



ADR CENTRU

Str. Decebal, 11, 510093,
Alba Iulia, România

Tel.: (+ 40) 258 - 818616
Fax: (+ 40) 258 - 818613
Internet: www.adrcentru.ro
e-mail: office@adrcentru.ro

Nr. 42998/ 28.11.2023

**Stimată Doamnă Primar,
Stimate Domnule Primar,**

Având în vedere rolul important pe care îl aveți în reprezentarea intereselor comunității în cadrul căreia vă desfășurați activitatea, vă propunem să ne sprijiniți pentru organizarea unui eveniment dedicat mediului de business din județul Mureș.

În contextul în care Autoritatea de Management pentru Programul Tranziție Justă (AM PTJ) a lansat apelul de cereri de finanțare pentru „Investiții pentru dezvoltarea IMM care sprijină creșterea durabilă și crearea de locuri de muncă”, iar Agenția pentru Dezvoltare Regională Centru este desemnată Organism Intermediar pentru implementarea PTJ la nivelul Regiunii Centru, dorim să organizăm un eveniment de informare dedicat potențialilor solicitanți de finanțare.

Astfel, **Conferința ”Fonduri pentru mediul de afaceri din județul Mureș prin Programul Tranziție Justă”** se va desfășura în **5 decembrie 2023, de la ora 10.30, la IncubCenter Târgu Mureș SRL** (Strada Fabricii de Zahăr 18, Târgu Mureș). În cadrul acestui eveniment vom prezenta condițiile de finanțare specifice apelului prin intermediul căruia se acordă granturi cu valori cuprinse între 200.000 euro și 8 milioane de euro și vom oferi participanților posibilitatea de a intra în dialog direct cu experții ADR Centru.

Alături de reprezentanții Consiliului Județean Mureș, ai Ministerului Investițiilor și Proiectelor Europene - Autoritatea de Management pentru PTJ și ai Instituției Prefectului Mureș, sunt invitați să participe la eveniment reprezentanții microîntreprinderilor, întreprinderilor mici și celor mijlocii (IMM) din județul Mureș, estimând un număr de maxim 100 participanți. Pe parcursul acestui eveniment vom mai prezenta atât oportunitățile de finanțare disponibile prin intermediul celorlalte acțiuni din Programul Tranziție Justă, cât și oportunitățile de finanțare a mediului de afaceri disponibile prin Programul ”Regiunea Centru” 2021-2027.

În sensul celor expuse mai sus, **vă solicităm sprijinul pentru o bună promovare a evenimentului și vă adresăm rugămintea de a transmite această invitație și agenda evenimentului societăților comerciale care considerați că pot fi interesate.**

Pentru mai multe informații, persoana de contact din cadrul ADR Centru este dl. Nicolae Mărginean, Director Departament Relații publice și Comunicare – tel. 0258.818.616 / int.123, e-mail:relatii_publice@adrcentru.ro.

Vă mulțumim!

**Cu stimă,
Simion CREȚU
Director General ADR Centru**